

અમદાવાદમાંથી અલકાયદાના ચાર પ્રચારકો ઝડપાયા

અમદાવાદ રહી અલકાયદાનો પ્રચાર કરતા ચાર બાંગ્લાદેશીઓ ઝડપાયા : ગુજરાત એટીએસનું રથયાત્રા પહેલાં આતંકવાદી વિરૂદ્ધ ઓપરેશન : રથયાત્રા પહેલાં આ ગેંગ મોટી ઘટનાને અંજામ આપે તે પહેલાં જ એટીએસએ આ ષડયંત્રનો પર્દાફાશ કર્યો, ગુજરાતના યુવાનોને કહરપંથી બનાવવાનું ષડયંત્ર



અમદાવાદ, તા. ૨૨ ગુજરાત એટીએસએ રથયાત્રા પહેલાં જ બોગસ આઈડી પ્રુફથી અમદાવાદમાં રહીને આતંકી સંગઠન અલકાયદાનો પ્રચાર પ્રસાર કરતાં ચાર બાંગ્લાદેશીઓને ઝડપી પાડ્યા છે. તે ઉપરાંત અન્ય કેટલાક આરોપીઓ એટીએસની કસ્ટીમાં હોવાની વિગતો પણ સામે આવી છે. બાંગ્લાદેશમાં બેઠેલા માર્ટરમાઈન્ડના આદેશથી ગુજરાતના યુવાનોને કહરપંથી બનાવવાનું ષડયંત્ર ચાલતું હતું. તે ઉપરાંત આતંકવાદ માટે વિદેશમાંથી ભંડોળ એકત્ર કરવાના પણ કેટલાક પુરાવા એટીએસના હાથે લાગ્યા હોવાની માહિતી મળી

નરેન્દ્ર મોદીને પાપુઆ ન્યુ ગિની અને ફિજીએ સર્વોચ્ચ સન્માનથી નવાજ્યા



નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ પીએમ મોદીએ વિશ્વભરમાં ભારતનો ડંકો વગાડ્યો છે ત્યારે ઘણા દેશોએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને પોતાના દેશના સર્વોચ્ચ સન્માનથી સન્માનિત કરી રહ્યા છે. પીએમ મોદી જાપાન સહિતના દેશોના પ્રવાસે છે ત્યારે પાપુઆ ન્યુ ગિની અને ફિજી બંનેએ પીએમ મોદીને તેમના દેશના સર્વોચ્ચ સન્માનથી નવાજ્યા છે. ફિજીએ પીએમ મોદીને 'કમ્પેનિયન ઓફ ધ ઓર્ડર ઓફ ફિજી', 'ધ ગ્રાન્ડ કમ્પેનિયન ઓફ ધ ઓર્ડર ઓફ લોગોહુ' થી સન્માનિત કરાયા

સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ ઈન્સ્ટાગ્રામ ડાઉન

૧ લાખ ૮૦ હજારથી વધુ યુઝર્સ કરી ફરિયાદ : કંપનીએ અસરગ્રસ્ત વપરાશકર્તાઓની સંખ્યા જાહેર કરી નથી : આઉટેજ ટ્રેકિંગ વેબસાઈટ અનુસાર, અમેરિકામાં ૧ લાખથી વધુ, કેનેડામાં ૨૪ હજાર અને યુકેમાં ૫૬ હજારથી વધુ ઘટનાઓ બની છે

હવે, મતદાન બાદ એ.આઈ પર આધારિત લેઝર ચિહ્નો ઉપયોગ થશે

બોગસ મતદાન રોકવા ચૂંટણી પંચ દ્વારા નવો પ્રયોગ : આ વર્ષે યોજનાર પાંચ રાજ્યની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં પણ આ નવી પ્રણાલી લાગુ કરવામાં આવી શકે

સમાહમાં એકવાર ઉજેનવાસી ભસ્મ આરતીના નિ:શુલ્ક દર્શન કરી શકશે

૨૦૦૦ની નોટ પરના પ્રતિબંધને સમસ્યા ન ગણો : શક્તિકાંત દાસ

RBIએ તમામ બેંકોને દરરોજ જમા કરવામાં આવતી ૨૦૦૦ રૂપિયાની નોટોનો કેટા જાળવી રાખવા સૂચના આપી

ઈમ્ફાલમાં ફરી હિંસા, સેના બોલાવાઈ

શાંત માહોલ બાદ ફરી બે સમુદાયો વચ્ચે અથડામણ : ઈમ્ફાલના ન્યૂ ચાકોનમાં મેઘટેઈ અને કુકી સમુદાયો વચ્ચે સ્થાનિક બજારમાં એક જગ્યાને લઈને ઝડપા બાદ અથડામણ : કફર્યુ લદાયો

ટ્રેન મુસાફરોને લેવા માટે આશરે એક કિમી પરત ફરી

લો બોલો! ટ્રેન સ્ટોપ ચૂકી ગઈ : વેનાડ એક્સપ્રેસ થોડા અંતર દૂર ગઈ હતી અને તેથી તેને સ્ટેશન સુધી લગભગ ૭૦૦ મીટર પાછા આવવું પડ્યું હતું

કોચી, તા. ૨૨ ફિલ્મ 'દિલવાલે દુલહનિયા લે જાયેંગે'ના અંતમાં પિતા યૌધરી ભલદેવ સિંહ આખરે માની જાય છે અને દીકરી સિમરનને તેના પ્રેમી રાજ સાથે જવાની મંજૂરી આપે છે. આ સીન રેલવે સ્ટેશન પર શૂટ થયો હતો. જો ફિલ્મમાં રાજ અને સિમરનને કેરળમાં વેનાડ એક્સપ્રેસની રાહ જોતા દેખાડવામાં આવ્યા હોય તો ક્લાઈમેક્સ કંઈક અલગ જ હોત અને કહાણી પાટા પરથી ઉતરી ગઈ હોત. ૧૯૮૯માં આ બ્લોકબસ્ટર આઈકોનિક સીનથી તદ્દન વિપરીત ઘટના રચિવારે બની હતી, જ્યાં ટ્રેન એક સ્ટેશન ચૂકી ગઈ હતી અને મુસાફરો તેમજ રેલવે અધિકારીઓના આશ્ચર્યની વચ્ચે એક કિમી રિવર્સ પરત ફરી હતી. અલાપ્પુજાના ચેરિયાનાડ સ્ટેશન પર રાહ જોઈ રહેલા મુસાફરોમાં રાજ અને સિમરન હતા કે નહીં તે જાણી શકાયું નથી, પરંતુ ટ્રેન જે રીતે રિવર્સમાં પરત ફરી તે કોઈ ફિલ્મના ડ્રામેટિક સીન કરતાં ઓછું નહોતું. આ દ્રશ્ય સવારે ૭.૪૫ વાગ્યાની આસપાસ સર્જાયું હતું જ્યારે તિરુવનંતપુરમથી ૧૬:૩૦૨ વેનાડ એક્સપ્રેસ મોટા માવેલિકારા અને ગયુર સ્ટેશનો વચ્ચેના 'ડી-ગ્રેડ સ્ટેશન' ચેરિયાનાડ પાસે પહોંચી હતી. ચેરિયાનાડ માત્ર એક હોલ્ટ સ્ટેશન હોવાથી ત્યાં કોઈ સિગ્નલ નથી. સિગ્નલ ફક્ત બ્લોક (મોટો) સ્ટેશનો પર જ ઉપલબ્ધ છે. કદાચ લોકો પાયલોટ (ડ્રાઈવરો) દ્વારા કોઈ ભૂલ થઈ હશે. જ્યારે ટ્રેન કેટલાક મીટર આગળ ગઈ ત્યારે તેમના ધ્યાનમાં આ વાત આવી હશે, તેમ એક રેલ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું. ટ્રેને એક ઝટકા

બલિયામાં ૪૦ લોકોથી ભરેલી નૌકા ગંગામાં પલટતાં ઠનાં મોત

બલિયા, તા. ૨૨ ઉત્તર પ્રદેશના બલિયામાં એક મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ છે ત્યાં ૪૦ લોકોથી ભરેલી નૌકા ગંગા નદીમાં પલટી ગઈ છે. આ દુર્ઘટનામાં ૪ લોકોના મોત થઈ ગયા છે અને બે ડાઝનથી વધુ લોકો લાપતા હોવાની માહિતી મળી રહી છે. કેટલાક લોકો સ્વિમિંગ કરીને બહાર આવી રહ્યા છે. વહીવટી તંત્રએ રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે. આજે સવારે બલિયામાં બોટ અકસ્માત સર્જાઈ હતી. ત્યાં ગંગા નદીમાં માલદેપુર ઘાટથી જઈ રહેલી એક નૌકા નદીની વચ્ચે પલટી ગઈ હતી. આ દુર્ઘટનામાં ચાર લોકોના મોત થઈ ગયા છે.

દી ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ. બેંક લિ. રજિ. ઓફિસ : વ્હોટ નં. ૭૮૧ ૫-૪૫૫, સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ Telephone No. ૦૭૯-૨૩૨૨૧૯૬/૪૭૨૧૫/૪૭૨૧૬ Website : www.gncb.co.in | Email : info@gncb.co.in

બેંકના સભાસદ બેંગ આથી બેંકના સર્વ સભાસદશીઓને જણાવવાનું કે, તા. ૨૮/૩/૨૦૨૩ના રોજ 'બેંકના સભાસદ જોગ - જાહેર નોટિસ' ગુજરાત સમાચાર દિનિકની મુખ્ય આવૃત્તિમાં પ્રસિદ્ધ થયેલ છે. બેંકના પેટા કાયદા, કરાવો અને લવાઈ દાવા નં. ૧૬/૨૦૨૩ના હુકમનામું મુજબ જે સભાસદો બેંકના કાર્યભેત્રમાં રહેતા હોય તેઓએ તેમના KYC ના પુરાવા તા. ૩૦/૬/૨૦૨૩ સુધીમાં બેંકની નજીકની શાખામાં નિયત ફોર્મ ભરીને રજૂ કરવાના રહેશે તથા જે સભાસદો અવસાન પામેલા છે તેમના અવસાન અંગેનું પ્રમાણપત્ર બેંકમાં ઉપર આપેલ સમય મર્યાદામાં રજૂ કરી શેરના નાણા પરત મેળવી લેવાના રહેશે. ઉપર જણાવેલ સમય મર્યાદામાં KYCના પુરાવા રજૂ ન કરનાર સભાસદોને બેંકના રેકર્ડ ઉપરથી દૂર કરવા તથા બેંકના સભાસદના ભોગવતા હુકમ અંગે યોગ્ય કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. આથી તાકીદી KYC પૂરા પાડવા તમામ સભાસદોને આ નોટીસથી જાણ કરીએ છીએ. નોંધ : જે સભાસદો બેંકમાં ખાતુ ધરાવતા હોય અને ખાતામાં KYC કરાવેલ હોય તે તેઓએ ઉપરોક્ત KYC પ્રક્રિયા કરવાની રહેતી નથી. કસ્ટોડિયન કમિટી દી ગાંધીનગર નાગરિક કો.ઓ. બેંક લિ.

જય સીયારામ સુંદરકાંડ તથા ભક્તિસંગીતના કાર્યક્રમો કરવા માટે સંપર્ક કરો હાર્દિક ઠાકર (સંગીત વિશારદ) મો. ૯૮૨૫૧ ૮૮૩૫૮ મો. ૬૩૫૬૧ ૧૦૧૧૨